

主要经文：于是该隐离开耶和华的面，去住在伊甸东边挪得之地…亚当又与妻子同房，他就生了一个儿子，起名叫塞特，塞特也生了一个儿子，起名叫以挪士，那时候，人才求告耶和华的名…

有一天，爸爸去学校接平平和安安回家，在回家的路上，爸爸一边开车一边问平平和安安：「宝贝！今天在学校有没有为同学祷告、祝福他们啊？」

两个小宝贝都高兴地说：「有。」

「可是，爸爸！」安安反问爸爸说：「我们班上的同学都不认识神，好奇怪哦！为什么我认识神？他们都不认识神呢？」

平平这时也接着问：「对啊！有些同学他们也说认识神，但他们所认识的神好像与我们认识的神不一样，这是为什么呢？」

爸爸回答说：「还记得爸爸以前跟你们说过的嘛！世上原来有两个族类，一个是埃布尔的后裔，他们是认识神的；另一个是该隐的后裔，他们是不认识神的。」

平平、安安说：「记得啊！但他们的分别在哪里呢？」

爸爸回答说：「问得好！其实认不认识神最重要的关键，就在于认不认识『耶稣基督』，也就是『宝血』的奥秘，这跟一个人的虔诚、热心、善行或出生背景是没有关系的。」

爸爸接着说：「记得前几天爸爸跟你们讲到，宗教为什么带来更大的问题，还有妈妈给你们解释，『女人的后裔』是谁时，提到人的根本问题和耶稣基督的救恩吗？」

平平回答说：「我还记得啊！人的问题有三个，就是：一、失去了灵眼，看不见神，成为肉体；二、罪进入了人里面；三、人成为魔鬼撒但的奴仆。但借着耶稣基督，祂是大先知，借着祂的道成肉身，使人能认识神的公义、慈爱；祂也是大祭司，借着祂的宝血以及死而复活，洗净我们的罪，使我们在神面前能成为义人；祂又是大君王，借着祂的宝座掌权，祂的权柄、能力，能够打破魔鬼撒但的头，使我们能从黑暗的权势下，释放出来。」

第七課 世界有兩種人（亞伯和該隱的後裔）

Website: <http://www.spring4life.net>
Email: info@spring4life.org
clcfdc@yahoo.com

爸爸高兴地大声赞美說：「平平，回答的太好了，没想到妳小小年纪，竟然能够知道如此深奥的属灵奥秘，真是太蒙福了。那爸爸再问你们，你们觉得你们和那些不认识神的同学有什么不同；或是你们觉得爸爸、妈妈和其它不认识神的叔叔、阿姨有什么不一样？」

安安这时马上抢着回答说：「我知道！我知道！我们每个礼拜天都上教堂，他们不上教堂。」

爸爸笑着回答說：「不错哦！答对了一小部分。其实认识神的人和不认识神的人的不同，就在于认识神的人他们生命的目标以及所关心的事物，是和不认识神的人完全不一样的。就如同你们和你们的同学都上学，也一起玩，但你们会关心别人生命的重生，并且喜爱祷告，渴望学习耶稣基督的样式，这些都是不认识神的小朋友不会做的。」

爸爸接着說：「虽然爸爸、妈妈也和别人一样上班，但我们除了工作外，我们却也注意身边有没有八福的同事，为他们祷告，希望能将福音祝福他们。而且我们每个礼拜参与崇拜、门徒训练、查经班、祷告会和教会服事，就是要荣耀神，肯定自己，也有能力去爱人、祝福人，建立神国，生命多成圣，多得冠冕。这也是不认识神的人不会了解的，并且想都不会想的。」

安安接着问爸爸說：「那不认识神的人他们又做些什么呢？」

爸爸說：「因为他们不曾听过耶稣基督的福音，即使听了也不能相信，所以他们是在离开神的状态下，他们所想、所作的都不会符合神的心意。因为他们不认识神，所以不知道自己为什么被造，将来要往那里而去，他们所关心的东西，都只在于肉体的情欲、眼目的情欲、以及今生的夸耀，但这些东西都与神在我们身上永远的计划和方向是没有关系的。」

平平不安地问爸爸說：「爸爸，有时我们还是会喜欢世界的东西啊！像我爱穿美美的衣服，弟弟爱看电视，那该怎么办呢？」

爸爸笑着說：「好宝贝，神创造了这世界，是要让我们能够享受祂所创造的事物。因此只要我们在做、在看、在听的时候，能够看见神创造的能力，也会感恩，并且荣耀、赞美祂，祂必然會喜悅你所做的事。」

爸爸补充說：「但是为了保持我们的心怀意念，不受这个世界的影响，爸爸、妈妈要你们时常祷告，并且常常与神交通、同行，这样我们才不会被这个世界的东西迷惑，我们才能够活出基督的生命，祝福自己也祝福别人。」

第七課 世界有兩種人（亞伯和該隱的後裔）

Website: <http://www.spring4life.net>
Email: info@spring4life.org
clcwdc@yahoo.com

确认与分享:

1. 这世界有那两种人？
2. 认识神的人和不认识神的人的关键在那里？
3. 耶稣基督解决了我们什么的问题？
4. 我们如何保持我们的心怀意念，不受这个世界的影响？

祷告题目:

1. 你与其它不认识耶稣基督的小朋友有什么不一样？
2. 你在学校会为其它的小朋友祷告、祝福他们吗？